Школьный тур олимпиады по физике  7 класс 2010-11год  
1.Сколько времени будет поезд проезжать мост длиной 300м, если скорость поезда 10м/с,а  его длина150м?

2.Как измерить диаметр арбуза с помощью деревянной линейки?
3. К17 ч 12 сентября 1959 года вторая космическая ракета, доставившая советский вымпел на Луну, удалилась от поверхности Земли на расстояние101 000км.  К 22ч того же дня она находилась уже на расстоянии 152000км от Земли. Определите среднюю скорость удаления ракеты от Земли.
4.На острове Бананас пользуются четырьмя единицами длины: попугаями, мартышками, слонятами и удавами. Известно, что в 1 удаве 38 попугаев, одна мартышка равна 0,4 слоненка, а  2 удава составляют 10 мартышек. Определите, что длиннее 58 попугаев или 3 слоненка?
5. История  сохранила некоторые подробности одного  из последних путешествий таракана Митрофана по полу кухни. На графике показано, как изменялось расстояние со временем от точки старта до таракана. Известно, что все время таракан двигался с постоянной по величине скоростью, не проходя при этом одну и ту же точку дважды. Первые три и последние три секунды своего движения он двигался по прямой линии. Используя данные графика, определите модуль скорости таракана и пройденный им путь. Нарисуйте траекторию движения таракана в масштабе 1:10.
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Ответы и решения   7 классс  2010-11год
1.t=S1+S|2V/   t=45с.
2. сделать «зарубку» на арбузе и прокатать его вдоль линейки. Получим L=Πd, отсюда найдем диаметр арбуза.

3.Vср=S1-S2/t1-t2,   Vср=152000-101000/22-17=10200км/ч  или ув2833м/с.
 4.
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